

上海出租车将调价 节假日增收附加费

“

11月15日,上海举行优化市域巡游车运价机制听证会。来自消费者、出租车司机和企业、行业协会、人大政协、专家及政府职能部门的24名参加人,对此次调价的必要性、合理性发表意见。同时,对如何确保驾驶员增收、节假日附加费是否能更细化、出租车服务质量如何提升、巡游车网约车怎样融合发展等社会普遍关注的问题提出建议。

为驾驶员增收

听证会上,参加人们普遍认为,巡游车是综合交通体系的重要组成部分,不可或缺。但近年来,受到物价、各类成本上扬和网约车的冲击,出租车驾驶员收入减少,导致服务质量下滑、行业青黄不接。

数据显示,截至2020年底,上海目前市域巡游车额度4.5万辆,但实际运营车辆仅3.4万辆,有1万多辆车处于“闲置”没人开的状态。

同时,根据监审报告显示,目前出租车企业的单车每月成本达到了6250元,大部分企业处于亏损和亏损边缘。所以,通过此次调价来提高驾驶员的收入,推动企业可持续发展,是必要的。

“本次调价方案,我认为会对驾驶员收入情况有所改善,能够更好地吸引90后年轻人参与到出租车行业中来,对老员工也会起到一定的激励作用。”听证会参加人肖光杰表示,希望增收的运营收入大部分向驾驶员倾斜。”

有驾驶员也在听证会现场表示:驾驶员与公司的分成究竟是怎样的,作为驾驶员还是比较关心的。希望尽快落实定价方案,让我们司机心里有个底。

服务要物有所值

对于这次调价新增的“每单10元的节假日附加费”,一些参加人表示,假日期间需求量有高有低,如果统一加价,车费贵了市民也可能反而不打出租车,建议是否

能分时段、分档次、更细化地去实施。

“希望相关部门能在时间界定上有所考量,既能让驾驶员在节日里的付出得到尊重和认可,同时也要让市民能接纳。”听证会参加人徐广梅说

消费者愿意掏钱,服务就要物有所值。听证会参加人对出租车行业提升服务质量、重塑城市名片提出要求。

“出租车责任很重大,但是现实很骨感。希望提价以后司机能给乘客带来更好的服务,通常说的物有所值。给你提价了,得到了报酬,应该反馈给乘客。”听证会参加人吴祖光说。

业内专家表示,方案中优化调整的部分,针对性较强。司机端,提高超起租里程运价和低速等候费,增加节假日附加费,就是鼓励司机高峰多出车,满足乘客需求;企业端,建立价格浮动机制,也是促进企业提升服务质量,重塑品牌的抓手。

对此,中国出租汽车暨汽车租赁协会专家委员会副主任王秀宝表示:只有通过优良服务来提高浮动价格,这样才为乘客所接受。如果乘客多出一分钱,能得到更好的服务;而驾驶员通过优良的服务,能够提高经济效益,这样就是双赢两利的,可持续发展的。



出租车网约车共发展

听证会参加人认为,从价格管理角度来说,此次巡游出租车从“政府定价”转变为“政府指导价”,建立起动态调整机制。也就是说,未来将不再时隔数年举行听证会,而是每年按照公式模型进行评估。这可以让出租车运价更好地反

映市场情况,实现与网约车融合发展。

专家认为,这既符合交通部的规定,也对下一步巡游车、网约车融合发展有所帮助。

巡游车不仅为乘客提供个性化出行服务,还承担了重大活动、赛事、节假日等特殊时期以及两场三站、重要旅游景点等重点区域的服务保障任务。尤其,在移动互联网高速发展的情况下,坚持为老年人、残疾人等特殊人群提供出行服务。总体来说,巡游车既满足乘客个性化出行需求,也对于特殊时段、特殊区域和特殊人群,提供价格稳定,供应稳定和服务稳定的出行保障服务。(新闻透视)



便民提醒

杨浦区中心医院提供24小时核酸检测服务 分设成人、儿童发热门诊

还在为工作日没办法请假去做核酸检测而发愁吗?还在为临时出差提交不48小时内核酸报告而苦恼吗?

自10月28日起,杨浦区中心医院面向市民提供24小时核酸检测服务,并进一步缩短检测结果报告时间,特别是对“愿检尽检”人群,力争在6小时内报告结果,并上传健康云系统。

【个人核酸检测预约】

- 1.检测地址:松花江路3号
- 2.检测时间:全天24小时
- 3.预约电话:55827067
- 4.预约流程:搜索关注“杨浦区中心医院”公众号—【医院服务】—【核酸检测】,在网上即可进行提前预约,减少排队等候的时间。
- 5.报告查询及领取:
 - 1) 报告结果可通过以下三种任一方式查询。
 - a.搜索并关注“杨浦区中心医院”微信公众号—【互联网医院】—【我的】—【核酸检测报告】
 - b.“上海健康云”—【核酸检测服务】—【结果查询】
 - c.“支付宝”—【健康码】—

【核酸查询】

2) 核酸检测纸质报告可持检测报告卡或条码于采样点打印。

【定点发热门诊】

根据疫情防控需要,方便周边居民及时就医,2021年3月29日新开设儿科发热门诊,经过高标准规划建设,各项功能区在符合发热门诊标准基础上,就诊环境更温馨、服务流程更便捷,并配备有高年资医护团队全程保障你的健康。

成人发热门诊

(杨浦区公共卫生中心)
门诊地址:松花江路3号
服务时间:全天24小时
接诊范围:成人,体温异常($\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)或有呼吸道症状。

儿科发热门诊

(杨浦区中心医院)
门诊地址:波阳路130号(急诊入口)
服务时间:全天24小时
接诊范围:儿童(14周岁以下),体温异常($\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)或有呼吸道症状。

健康贴士

大部分人的黑眼圈是天生的

常听人说,“熬最晚的夜,用最贵的眼霜”。很多人认为黑眼圈就是熬夜熬出来的,只要眼霜用的好,一切都不是问题。

事实上,黑眼圈不一定是熬夜产生的,眼霜也不一定都有用。这就是为什么有人天天熬夜到天亮,也没有黑眼圈;而有人只是一宿没睡好,早上就眼下一片乌黑。

这究竟是因为什么呢?

黑眼圈的形成除了有生活习惯的影响外,大部分人的黑眼圈是天生的……

遗传因素决定了形成黑眼圈的损伤因素,而生活习惯不规律会催生或加重这些损伤因素。眼霜或者其他护肤品可以在一定程度上预防和缓解黑眼圈,但是如果想要快速高效的解决这个问题,还是要借助药物、激光或者手术治疗。

黑眼圈简单来说分为3种类型:血管型、色素型、结构型。

「血管型」黑眼圈

血管型黑眼圈与熬夜关系较大。

长期熬夜、过度用眼很容易导致眼睛周围的皮肤血液循环较差。眼部周围皮肤较薄,一旦血液循环不佳,血液中缺氧的血红蛋白增多,显出青紫色来,就显得皮肤黯淡无光。

更有甚者,眼周皮下的血管破损,红细胞漏出,造成周围组织含铁血黄素的累积,会加重黑眼圈。

这类型的黑眼圈可以通过使用含有咖啡因成分的眼霜加强眼部的细胞代谢,促进血液微循环,从而改善黑色素沉淀。

其他治疗手段例如激光治疗,是通过收缩眼周血管,改善局部血运,达到淡化黑眼圈的目的。

「色素沉着型」黑眼圈

色素沉着型黑眼圈跟生活状态有关。

黑色素过度沉积就会引起皮肤颜色加深。日晒、皮疹或者长期精神压力大,都可能致眼周皮肤的炎症和损伤,导致黑色素的生成和沉淀,慢慢地就成了“熊猫眼”。

眼霜最重要的作用是补水保湿,保护皮肤的屏障功能,减少皮肤由于受到炎症刺激和氧化而形成的色素沉淀。含有美白成分的眼霜可以在一定程度上缓解色素沉着型黑眼圈。含有甘草萃取物或维生素E的眼霜能缓解皮肤的发炎情况,也可以减少炎症导致的色素沉淀。

外用药可以选择氢醌霜剂,但起效慢,一般需要使用几个月。化学剥脱和激光是针对色素型黑眼圈的更有效治疗方法。此外,富血小板血浆(PRP)局部注射也能缓解色素型黑眼圈。

「眼袋-泪沟型」黑眼圈

眼周结构发生改变,比如眼部皮肤下垂、肌肉松弛、眼袋突



出、泪沟下陷等,造成局部阴影,则形成眼袋泪沟性黑眼圈。

对于这类黑眼圈,就不要指望眼霜了。有效的治疗方法包括玻尿酸注射填充泪沟,手术去除眼袋、脂肪移植填充凹陷部位等。

【医生提示】

以上三种类型的黑眼圈往往合并存在,称之为混合型,需要采用综合治疗来达到理想效果。

美丽很重要,安全更重要!具体的分型和相关治疗对医生的专业技能和经验要求较高,应到正规医疗机构咨询,切记不要自己随意在脸上“做实验”,或到资质不明的美容院“瞎搞”。

(杨浦区中心医院)

